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© 2011 - www.NachhilfeTV.org1. Beispielrechnung

2 = 1
32

⋅12⋅322⋅832⋅1242⋅552⋅362⋅1−32 = 1,4375

Schulnote 1 2 3 4 5 6
absolute Häufigkeit 3 8 12 5 3 1

x i
H i

x = 3

Varianz berechnen mit absoluten HäufigkeitenVarianz berechnen mit absoluten Häufigkeiten
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2 = 1
n∑i=1

m

x i
2H i−x2

n = Anzahl der Beobachtungswerte

xi = Beobachtungswert

x = arithmetisches Mittel

 = Sigma

Varianz berechnen mit absoluten HäufigkeitenVarianz berechnen mit absoluten Häufigkeiten

H i = absolute Häufigkeit
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